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Ata da 7ª Sessão Extraordinária da 4ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, realizada 

pela Câmara Municipal de Cascavel em 23 de agosto de 2016, com início às dezesseis 

horas e treze minutos sob a Presidência do Vereador GUGU BUENO, secretariada pelo 

vereador ROMULO QUINTINO e com a presença dos vereadores: Aldonir Cabral, Celso 

Dal Molin, Cláudio Gaiteiro, Fernando Winter, Gugu Bueno, Ganso sem limite, Jaime 

Vasatta, João Paulo de Lima, Jorge Bocasanta, Jorge Menegatti, Luiz Amélio Burgarelli, 

Luiz Frare, Nei H. Haveroth, Paulo Porto, Pedro Martendal, Professor Paulino, Robertinho 

Magalhães, Romulo Quintino, Rui Capelão, Vanderlei Augusto da Silva e Walmir 

Severgnini. – Presidente: Sob a proteção de Deus e havendo número regimental, dou por 

aberta a sessão e solicito ao senhor secretário que efetue a leitura da matéria de 

expediente recebida pela mesa. PEQUENO EXPEDIENTE – Projeto de lei n° 77/2016. 

INCLUSÃO OU DESTAQUE PARA ORDEM DO DIA: – Não houve nenhuma solicitação 

neste sentido. ORDEM DO DIA: - Presidente: Senhores vereadores conforme o Ato da 

presidência de número 55/2016, o presidente da Câmara Municipal de Cascavel 

Excelentíssimo Senhor Gugu Bueno nos termos do que dispõe o artigo 90 e 91 do 

regimento interno da Câmara Municipal de Cascavel e tendo em vista o interesse público 

relevante da matéria resolve convocar os senhores vereadores pra realização de uma 

sessão extraordinária a ser realizada no dia 23 de agosto de 2016 com o início previsto 

logo após o término da sessão ordinária do período para discussão e votação em 

segundo turno da seguinte proposição legislativa que constará na hora do dia. Em 

segunda discussão e votação o Projeto de lei 77/2016 que dispõe sobre a autorização 

para recebimento de patrimônio e celebração de convênio e dá outras providências. (-

Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Paulo Porto. - Vereador Paulo 

Porto: Votarei favorável, mas que fique claro algumas coisas. Há meses sabemos que a 

Fundeavel era a crônica da morte anunciada. Era questão de tempo e nada se fez. Não é 

preciso ter bola de cristal pra saber que teremos problemas com relação aos esportes 

mantidos pela Fundeavel. O que estamos fazendo hoje é permitindo que o Executivo se 

redima do seu erro. Votamos favorável na expectativa que outras modalidades que 

seguem extintas sejam acolhidas com a mesma sensibilidade do Executivo e se possível 

com voto de urgência. (-Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Cláudio 

Gaiteiro. – Vereador Cláudio Gaiteiro: O papel do Executivo e é estar colado na 

população de Cascavel. O Executivo fazendo seu papel, o Legislativo também fazendo 

seu papel onde prontamente atendeu uma reivindicação dessa grande entidade. Com 

isso ganha o futsal, o município, ganham todos. Com certeza novos caminhos terão o 

esporte amador da cidade. O papel do Executivo é estar junto e foi o que fez. Obrigado. (-

Peço a palavra) - Presidente: Com a palavra, vereador Rui Capelão. - Vereador Rui 

Capelão: Não queremos que o esporte amador esteja pagando o preço que está pagando 

hoje por essas questões que estão envolvendo essas ações. Estaremos de olho pra 

corrigir tudo que não esteja dentro da lei e daquilo que nós queremos. Obrigado. – 

Presidente: Em segunda votação o Projeto de lei n° 77/2016. Proceda a votação nominal 

senhor secretário. (Não houve voto contrário) (Foram favoráveis os vereadores: Aldonir 

Cabral, Cláudio Gaiteiro, Luiz Frare, Fernando Winter, Ganso sem limite, João Paulo de 
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Lima, Jorge Bocasanta, Jorge Menegatti, Luiz Amélio Burgarelli, Nei H. Haveroth, Paulo 

Porto, Celso Dal Molin, Jaime Vasatta, Professor Paulino Pedro Martendal, Robertinho 

Magalhães, Romulo Quintino, Rui Capelão, Vanderlei Augusto da Silva e Walmir 

Severgnini) – Secretário: São 20 votos favoráveis e nenhum contrário. - Presidente: Com 

20 votos favoráveis e nenhum contrário fica aprovado em segunda votação o Projeto de 

lei n° 77/2016 e comunico a todos que o senhor segundo secretário acaba de assinar a 

redação final do projeto e será encaminhado neste momento pra a Prefeitura Municipal 

para os encaminhamentos da sanção do projeto. Aprovado o projeto 77/2016, sendo 

esse o único item dessa pauta da sessão extraordinária, encerramos a presente sessão. 

GRANDE EXPEDIENTE: Não houve. – Presidente: Sendo essa a matéria única dessa 

sessão extraordinária, encerramos a presente sessão. O presidente encerrou a presente 

sessão extraordinária às dezesseis horas e dezenove minutos. E nada mais havendo a 

tratar e a constar, foi transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, a presente ata, que 

depois de lida e aprovada será devidamente assinada pelo Secretário e pelo Presidente 

que dirigiu os trabalhos nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.  
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